



У К Р А Ї Н А
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОМУНАЛЬНИК»
ГОРОДИЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Юридична адреса: 19500, м.Городище, вул. Героїв Чорнобиля, 22-а, тел. 2-20-63,
р/р UA363545070000026009750081230 в Філія-Черкаське обласне управління ВАТ «Ощадбанк»,
МФО 354507, код 32899066

Вих. № 139

Від «17» листопада 2022 року

**Міністерство захисту довкілля та
природних ресурсів України**
03035, м. Київ, вул. Митрополита
Василя Липківського, 35

Черкаська ОДА (ОВА)
18001, Черкаська область, м. Черкаси,
бульвар Шевченка, 185

Городищенська міська громада
19502, Черкаська область, Черкаський район,
Городищенська міська громада м. Городище,
площа Миру, 8

На виконання ст. 10, ст. 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» *Комунальне підприємство «Комунальник» Городищенської міської ради* (юридична адреса 19502, Черкаська область, Черкаський район, Городищенська міська громада, м. Городище, вул. Героїв Чорнобиля, 22А) повідомляє про опублікування повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря в газеті «Черкаський край» від 16 листопада 2022 року № 44 (20446) для майданчика *Виробнича база*, що розташована за адресою 19502, Черкаська область, Черкаський район, Городищенська міська громада, м. Городище, вул. Героїв Чорнобиля, 22А.

Надсилаємо Вам в електронній формі повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для його подальшого публічного розміщення.

По закінченню місячного терміну розгляду зауважень громадських організацій та окремих громадян (якщо такі були) відповідно до опублікованої інформації в газеті, просимо *Черкаську ОДА (ОВА)* надати повідомлення про наявність або відсутність зауважень громадськості щодо видачі дозволу на викиди.

Додатки:

- повідомлення про намір отримання дозволу на викиди (формат word);
- копія газети «Черкаський край» від 16 листопада 2022 року № 44 (20446).

Директор КП «Комунальник»



Олександр БОБК



Черкаський КРАЙ

Середа

16 листопада 2022 року

№44 (20446)

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

Ціна договірна



Шановні аграрії Черкаського краю, колеги, ветерани праці сільськогосподарської ниви, землевласники-пайовики!

У неділю, 20 листопада, на зорі золотой осені, ми відзначаємо День працівників сільського господарства. І кожен рік із особливою гордістю відзначаємо цей день, бо наша почесна хліборобська праця — безцінна! Та цього року ми зустрінемо професійне свято під звуки сирен тривоги, у час війни. Вже більш ніж пів року кожен українець живе однією мрією, ім'я якої — Перемога України. І ця мрія неодмінно стане реальністю. Бо ми всі зберігаємо нашу єдність і продовжуємо працювати на Перемогу! Низький уклін і щира вдячність усім працівникам галузі за вмле господарювання на нашій українській землі. Шануємо ветеранів, які передали й продовжують передавати досвід нинішній плеяді аграріїв. Дякуємо ЗСУ та всім захисникам! Віримо в Перемогу й тримаємо продовольчий фронт!

**З великою повагою
родина ДУШЕЙКІВ**



Шановні працівники та ветерани Уманського тепличного комбінату, колеги-аграрії!

Сердечно вітаю вас із Днем працівників сільського господарства!

Гарантія продовольчої безпеки під час повномасштабної війни в Україні — це боротьба за життя, незалежність, Перемогу нашої багатостраждальної України. У невідомо тривожних економічних умовах працівники села зберігають виробництво, надають підтримку захисникам на фронті, допомагають громадам, вимушеним переселенцям, малозабезпеченим землякам.

З нагоди професійного свята висловлюємо щирі вдячності працівникам і ветеранам, які, незважаючи на різні обставини, невтомно працювали й трудяться в аграрному секторі, зберігають багатства рідної землі, забезпечують продовольством Україну і світ.

Миру, добра, Перемоги, міцного здоров'я всім, щедрості нив і спокою в домівок!

З повагою Микола ГОРДІЙ, директор ПОСП «Уманський тепличний комбінат», заслужений працівник сільського господарства України, почесний громадянин Черкаської області та Уманського району



Від щирого серця вітаю з професійним святом — Днем працівників сільського господарства — колеги ТОВ «АгроРось», СТОВ «Агрофірма «АгроРось», наших партнерів-аграріїв Черкащини та України!



З особливою повагою звертаюся до колег із прифронтових зон, які вирощують і збирають врожай під ворожими обстрілами. Продовольча безпека України, міжнародні зобов'язання є й залишаються нашими пріоритетами, важливим громадянським обов'язком.

Бажаю працівникам сільського господарства, ветеранам аграрного комплексу, всім жителям Черкащини Перемоги України, миру, добра, міцного здоров'я та оптимізму. Хай множаться ваші трудові здобутки, хай допомагає сільським трудівникам природа рости щедрий врожай на благо України.

Петро ЄВИЧ, заслужений працівник сільського господарства України, член наглядової ради ТОВ «АгроРось»



Реклама

СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування БЕЗКОШТОВНО*

Доступні ціни
Апарат "невидимка" за 1 годину

Телефон консультування: Сервісний № 072-402-17 від 28.08.2020 р. Дієвий до 16.06.2024 р. Адреса: (Київ) СІМАНТІС, Солов'янка, 11 (Київщина), контактний центр СІМАНТІС.AT

бульвар Шевченка, 180

тел. (0472) 38-50-38

(098) 738-50-38 (050) 838-50-38*

САМОТКІВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

Зі святом працівників сільського господарства щиро вітаю трудівників та орендодавців, ветеранів підприємств групи компанії «Відродження» та всіх хліборобів Заєнігородського району!



Насамперед бажаю всім вам міцного здоров'я і справжнього радісного довголіття, яким славилась наша предку хлібороби. Хай міцніє наша любов до землі, до хліборобства! Хай зростає наша шана до всіх, хто трудиться на фермах і полях, на зернотоках і пасіках: за кермом трактора чи комбайна. Плекаймо надію щодо майбутнього року святкуватимемо хліборобське свято під мирним небом!

*Любов до праці ти благословила,
Любов до поля нам дала сама.
Від тебе, земле, рід наш має силу,
Бо ти — одна в нас! Іншої нема!*

З пошаною — Юрій ЛЯШЕНКО генеральний директор групи компанії «Відродження», заслужений працівник сільського господарства України, м.Шпол

Всіх працівників ТОВ «Аграрій СВ ПП», наших орендодавців та ветеранів із сіл Краснопілка, Іванівка та Яроватка на Уманщині вітаю з Днем працівників сільського господарства!

Хай ніщо не потьмарить це наше професійне свято, хай цей день принесе вам радість, хороший настрій, додасть натхнення та снаги! Хай усім молодим людям додається щирої поваги до селянської праці батьків, хай добра й затишки додаються у ваших оселях, хай збудеться наша щира мрія про мирну працю на мирній землі!



*Люблю всім серцем землю нашу орону,
Любим в полі подих осені й весни.
Хліб і сіль учивсь ділити порівну
Рід наш хліборобський ще із давнини!*

З повагою — Петро КАРАЧУН директор ТОВ «Аграрій СВ ПП Уманського район



Моє сердечне вітання з Днем працівників сільського господарства України всім працівникам СТОВ «Нива», орендодавцям та ветеранам, жителям сіл Зорівка та Чернецьина на Золотоніщині!



Попри прикроші та біди, які завдає нам війна, хай цього дн такі осяє ваші душі хоч невеличка радість від того, що ви твори те благополуччя держави, дбаєте про хліб для захисників. Хай усім вам здоровиться, хай міцніє ваш трудобство, хай зростає ваша хліборобська невтомність!

*А хліб і сіль — основа нашого народу,
Яка росте із чорноти поля.
А поле завжди щедро тому родить,
Хто сонця схід стрічає на ріллі!*



З щирою пошаною Любов ЛИСЕНКО директор СТОВ «Нива Золотоніського район

Із головним професійним святом — Днем працівників сільського господарства України — адресує це привітання трудівникам та ветеранам КСП «Родниківка», всім жителям Паланської територіальної громади!



Насамперед хочу побажати всім витримки й міцності духу, щоб не режети цей непростий військовий час. Тож хай тривокою буде ваш хліборобська сила й бадьорість, хай множитьс здоров'я у вас і у ваших рідних для праці та житт на славній уманській землі!

*Козацтво тут зароджувало славу,
Під древною Умань селяни йшли в полки,
Діди учили боронити державу,
І ратями шабля бралась до руки!*

З глибокою повагою — Сергій ВОЙЧЕНКО, директор КСП «Родниківка», почесний громадянин Уманського району

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Комунальне підприємство «Комунальник» Городищенської міської ради (юридична адреса 19502, Черкаська область, Черкаський район, Городищенська міська громада, м. Городище, вул. Героїв Чорнобиля, 22А) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для Виробничої бази. Основним видом діяльності підприємства є забір, очищення та постачання води.

Комунальне підприємство «Комунальник» Городищенської міської ради Виробнича база розташована за адресою 19502, Черкаська область, Черкаський район, Городищенська міська громада, м. Городище, вул. Героїв Чорнобиля, 22А та оточена з пн. – житловою забудовою; з пд. – с/г ділянками; із зх. – складом; із сх. – с/г ділянками та житловою забудовою. Найближча відстань від джерел викидів до житлових забудов становить 51 м. На території Виробничої бази знаходиться котел твердопаливний, зварювальний пост, газорізка, акумуляторний пост. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,10509 т/рік, азоту діоксид – 0,074 т/рік, вуглецю оксид – 0,07159 т/рік, вуглецю діоксид – 38,094 т/рік, азоту (I) оксид (N₂O) – 0,00175 т/рік, метан – 0,002 т/рік, НМЛОС – 0,017 т/рік, заліза оксид – 0,00133 т/рік, діоксид марганцю – 0,0001 т/рік, кислота сірчана – 0,00012 т/рік.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом місяця з дати подачі повідомлення в місцеві за собою масової інформації Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: zvernennya.oda@gmail.com